PROBLEMES DE PERCENTATGES

. EI 20 % de les nenes d'una classe participen en unes jornades esportives. El 35%
venen com espectadores. Calcula el percentatge de nenes que es queden a casa.

. El preu d'un viatge, sense IVA és 600€. Quant valdra amb el 16% d' IVA?

. Una faldilla costava 50 € ,perd a les rebaixes em fan un 12% de descompte. Quant
haig de pagar per la faldilla?

. Dels 1500 kg de cireres que es recullen al Valle del Jerte en un cap de setmana,
el 36% s'exporten. Calcula els kg de cireres que s'exporten.

. Ala classe de 1r ESO D, el 20% dels 30 alumnes ha agafat la grip. Quants alumnes
encara poden anar a I'lES?

. Enuna poblacié de 14000 habitants, el 80% té més de 70 anys . Quantes persones hi
ha menors de 70 anys?

. Una taula de menjador costa 350€ i té un 15% de descompte. Quant hauré de pagar
per la taula?



